
 

 

CITTÀ DI SANTENA 
Città Metropolitana di Torino 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE  

N.46 
 

OGGETTO: 
Adesione al progetto "Costruiamo gentilezza" a cura dell'Associazione "Cor et 
Amor": approvazione dell'iniziativa 

 
L’anno duemilaventitre addì diciotto del mese di maggio alle ore diciotto e minuti trenta, 

regolarmente convocata, si è riunita la Giunta comunale. Con la presenza in collegamento da 

remoto di un assessore ( Alessia Perrone), sono presenti per la trattazione dell’argomento in oggetto 

i signori: 

Cognome e Nome Carica Presente 
   

1. GHIO Roberto Sindaco Sì 
2. SICILIANO Concetta Assessore Giust. 
3. ROMANO Paolo Vice Sindaco Sì 
4. BARBINI Cristian Assessore Sì 
5. PERRONE Alessia Assessore Sì 
6. TRIMBOLI Ugo Cosimo Assessore Sì 

   
Totale Presenti:  5 
Totale Assenti:  1 

 
Con la partecipazione del Segretario Generale Dott. Pietrantonio DI MONTE la Giunta 

comunale ha assunto la deliberazione di cui all’interno. 

Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, il Sindaco GHIO Roberto assume la 

presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto. 
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Deliberazione della Giunta Comunale avente ad oggetto: Adesione al progetto "Costruiamo 
gentilezza" a cura dell'Associazione "Cor et Amor": approvazione dell'iniziativa 
 
 

PREMESSO che è stato presentato al prot. n. 6178  del 15.05.2023 il progetto nazionale 

“Costruiamo Gentilezza” promosso dall’ “Associazione Cor et Amor” con sede legale via Arduino 

Casale 14° 10010 -  Lessolo ( TO) CF 93044670011 che ha l’obiettivo di favorire nei cittadini la 

costruzione di buone pratiche di gentilezza per accrescere il benessere della comunità mettendo al 

centro i bambini e le loro famiglie; 

 

RILEVATO che l’adesione al progetto di cui sopra prevede la firma del “Patto per la 

gentilezza” quale impegno concreto dell’Amministrazione Comunale nel promuovere la 

gentilezza quale pratica quotidiana di vita. 

 

DATO ATTO che: 

 

- Si intende condividere gli obiettivi progettuali mediante la concessione del patrocinio 

comunale gratuito al “Progetto Nazionale Costruiamo Gentilezza per il triennio 2022-2024”;  

- Durante la giornata del 21 maggio p.v. in occasione della sagra dell’asparago vi sarà la firma 

ufficiale a cura del legale rappresentante del sopra citato “Patto per la gentilezza” e la 

premiazione di un’insegnante che si è distinta negli anni per la diffusione di pratiche 

relazionali positive. 

 

PRESO ATTO che l’adesione all’iniziativa sopra esposta non prevede costi a carico del 

bilancio comunale; 

 

VISTO lo Statuto Comunale; 

 

ACQUISITI i pareri favorevoli ai sensi dell’art. 49 comma I° del Decreto Legislativo 18-8-

2000 n° 267;  
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Con voti unanimi espressi in forma palese; 

 

 

DELIBERA 

 

1. DI RICHIAMARE quanto espresso in premessa per far parte integrante e sostanziale del 

presente atto; 

2. DI ADERIRE al progetto nazionale “Costruiamo Gentilezza”, per le motivazioni sopra esposte e 

di concedere il patrocinio comunale all’iniziativa per il triennio 2022-2024; 

3. DI PROCEDERE alla firma del “Patto di partecipazione” nell’ambito del progetto “Costruiamo 

gentilezza”; 

4. DI DARE ATTO che i provvedimenti necessari all’attuazione del presene atto saranno assunti 

successivamente dal Responsabile del Servizio, Responsabile Area Socio Culturale; 

5. DI DICHIARARE il presente atto immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, 

del D.lgs. n. 267/2000 per permettere la firma del patto entro la data sopra citata. 
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     Successivamente,  
LA GIUNTA COMUNALE 

Stante l’urgenza di poter attivare con tempestività le procedure amministrative successive 

all’adozione del presente atto;  

Con voti unanimi e favorevoli espressi nelle forme di legge,  

DELIBERA 

Di dichiarare il presente provvedimento immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 

comma 4, del D.lgs. n. 267/2000 per consentire l'adozione immediata degli adempimenti 

conseguenti. 

 
Del che si è redatto il presente verbale. 

 
 
 
 
 

IL SINDACO 
Firmato digitalmente 
F.to: GHIO Roberto 

 

IL SEGRETARIO GENERALE 
Firmato digitalmente 

F.to: Dott. Pietrantonio DI MONTE 
 

 
 

Il provvedimento riprodotto nella presente copia su supporto cartaceo è conforme all’originale contenuto nel fascicolo informatico 
sottoscritto con firma digitale conforme alle regole tecniche previste dal CAD. I certificati dei firmatari, rilasciati da un Certificatore 
accreditato, al momento della apposizione della firma digitale risultavano validi e non revocati. 
Per le informazioni di dettaglio sulle firme digitali apposte è possibile rivolgersi ai rispettivi certificatori accreditati che detengono il 
Registro Pubblico dei certificati di firma. 
 


